

ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Экономические знания — каждому

На Константиновской шерстопрядильной фабрике принято решение...

Партийное бюро утвердило состав методического совета и назначило ответственным за экономическую учебу...

По примеру коммунистов

С чувством большой ответственности отнесся коллектив завода металлоконструкций к оказанию помощи...

Перед нашим коллективом стояла задача: убрать 35 гектаров картофеля и 20 гектаров свеклы.

Кроме того, завод помог хозяйству и в техническом плане. Было изготовлено 112 тонн различных металлических конструкций.

И. ИВАНОВ, секретарь партийной организации завода.

Семинар пропагандистов

В горьком партии состоялся первый семинар руководителей теоретических семинаров, пропагандистов начальных политехников, школ основ марксизма-ленинизма, комсомольской учебы, руководителей школ коммунистического труда и кружков «Основы экономических знаний».

Перед собравшимися выступила секретарь ГК КПСС Н. П. Шадская. Она остановилась на задачах пропагандистов в новом учебном году.

И. КРЕСОВА, зав. кабинетом политического просвещения ГК КПСС.

Задачи и планы народных контролеров

Отчеты и выборы в группах НК

Согласно новому положению о структуре и организации первичных органов народного контроля, они теперь отчитываются и избираются не на партийных, профсоюзных и комсомольских собраниях, а на конференциях.

На заводе четыре группы и семь постов народного контроля объединяют более шестидесяти человек. Они осуществляют контроль непосредственно в своих коллективах.

Об успехах в работе, о накопленном опыте шла речь на 1-й отчетно-выборной конференции народных контролеров.

Свою работу народные контролеры строили по плану, который утверждали партийными бюро завода и цехов.

Так, в конце прошлого года народные дозорные занялись проверкой качества кондиционеров, идущих на экспорт.

Так, в конце прошлого года народные дозорные занялись проверкой качества кондиционеров, идущих на экспорт. Тревогу вызывало то, что типовые испытания этих кондиционеров были под угрозой срыва.

Докладчик подробно остановился на вопросе трудовой дисциплины. При проверке в народные контролеры выявился ряд недостатков. Много еще прогумов, значительна текучесть кадров.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Приказ Министра обороны СССР

11 октября 1971 г. № 216 г. Москва.

Об увольнении из Вооруженных Сил СССР в ноябре — декабре 1971 г. военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы, и об очередном призыве граждан на действительную военную службу.

Министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. ГРЕЧКО.

Там, где мы живем Жилпоселок авиаторов

Жилпоселок аэропорта Домодедово — один из благоустроенных населенных пунктов района.

В той части, что ближе к поселку Востряково, идет строительство. Завершаются отделочные работы во вновь построенном пятиэтажном жилом доме.

Однако есть еще в этом поселке места, которые следует благоустроить. Например, тротуар у дома № 14 не покрыт асфальтом.

Для жителей поселка было бы удобнее, если бы улучшилась связь с центром района. Так, электропоезда проходят в среднем с интервалом в один час.

А. ВОРОБЬЕВ.

По поводу плохой памяти

ВОЗВРАЩАЯСЯ К НАПЕЧАТАННОМУ

«Прочитали мы в газете фельетон Н. Игнатов «Репортаж из колодца», и откровенно говоря, были очень довольны и рады.

«Прочитал фельетон, и где-то в душе затеплилась надежда, что на нашей улице будет праздник: восстановят тротуары, не будут утопать в грязи дети и не станут больше промусором для разгрузки на улице 25-го Октября».

Сразу же, как только был опубликован фельетон, почта принесла нам шесть писем. И во всех речь шла об улице 25-го Октября.

Да, у нас еще долго будут в городе копать. И когда видишь свежевырытую траншею, с удовлетворением отмечаешь: вот в еще один дом пришла вода, газ или телефон.

Однако, одно дело вырыть траншею, уложить в нее трубы или кабель и зарыть эту траншею. Но совершенно иное дело, когда строители эту злословную траншею выкопают, а потом забудут о ней.

И мы полностью согласны с ними, что такая практика нигде не годится. И редакция надеется, что вместе с группами и постами народного контроля, комиссиями по благоустройству поселковых и сельских Советов, при самом активном участии всех домохозяйств удастся помочь избавиться от некоторых руководителей строительных организаций от «забычивости».

по следам наших выступления „Зима — суровый ревизор“

В № 21 нашей газеты от 7 октября была опубликована корреспонденция Н. Игнатов «Зима — суровый ревизор».

Секретарь партбюро колхоза Г. Д. Захаров сообщает в редакцию о принятых мерах. Корреспонденция «Зима — суровый ревизор» обсуждалась на совместном заседании партийного бюро и правления колхоза.

Водные процедуры

Под таким заголовком в газете «Призыв» от 14 сентября был опубликован фельетон Н. Игнатов.

Председатель исполкома Востряковского поселкового Совета Н. М. Дивлетильдева сообщает в редакцию, что фанты, указанные в газете, соответствуют действительности.

Где рождается сердце машины

Репортаж

Участок штамповки ребра и проточки секций австрелит на огромном буханьем стотонных пресс-штампов.

Не так давно на участке появились двойные штампы. Если раньше ленту «прокальвали» вначале на одном штампе и затем переносили на второй для развальцовки отверстий, то сейчас эти операции производятся одновременно.

И наряду с этим такая досадная деталь. На участке И. Скибинской стоит обыкновенная алюминиевая чашка, рядом мыло, в чашке работницы мыло руки, а полотенца нет.

А прейдет по участку, где работает та же бригада Скибинской, посмотрите, как чисто, как прибрано: там красной горкой возвышаются медные трубки, там отсоединяют броню и серебром аккуратно сложенные в стопки секции, проходы не заромождены.

Вот так, как только был опубликован фельетон, почта принесла нам шесть писем. И во всех речь шла об улице 25-го Октября.

И мы полностью согласны с ними, что такая практика нигде не годится. И редакция надеется, что вместе с группами и постами народного контроля, комиссиями по благоустройству поселковых и сельских Советов, при самом активном участии всех домохозяйств удастся помочь избавиться от некоторых руководителей строительных организаций от «забычивости».

В красном утоллке

Труженики совхоза «Ямской» готовятся к празднованию 54-й годовщины Великого Октября.

Хорошо выглядит красный уголок Сьяновской фермы. В оформлении его большую помощь оказали шефы — работники швейного объединения «Орел».

К зиме готовы

Недавно закончился смотр готовности поездов к работе в зимних условиях. Доскональной проверке подвергались технические состояния транспорта. Локомотивные ремонтные бригады успешно выдержали этот экзамен: 53 секции слано на «отлично», 66 — на «хорошо».

Старшие машинисты А. В. Студлов, Н. А. Жилин, В. П. Мирников, А. А. Гузарев, В. С. Когуров получили отличные оценки за все пять секций, то есть за весь состав поездов.

На славу уродилась кормовая свекла в колхозе «Большевик». Она возделывалась на площади 28 гектаров.

На одном из участков Домодедовской полеводческой бригады урожай превзошел все ожидания. С каждого из семи гектаров собрано по 960 центнеров кормовой свеклы.

Что же решило успех дела? Какие факторы повлияли на повышение урожайности? Почва на участке тяжелосуглинистая.

А. ОГАРЕВА.

О людях хороших

На всю жизнь

Идет человек. Широко шагает по размытой осенним дождем дороге. Я смотрю на широкие плечи и чуть сутуловатую спину и невольно думаю о нем.

Годы, годы... Василий Васильевич Тюркин много пережил их. Были счастливые, когда молодым строил новые дома для колхозников.

Коллектив этот сложившийся, кадровым его можно назвать. Большинство работает по десять с лишним лет. Одна полюбилась была «отбиться».

Работала в бригаде слесарем Н. Назарова, веселая такая, смешливая. И вот однажды: «Знаете же, бабоньки, ужоку я от вас». Как ни отговаривали ее — бесполезно.

Цех пока еще в стадии становления, совершенствований. Но вернемся к бригаде И. Н. Скибинской. Здесь 22 женщины. Коллектив дружный, сплоченный.

Бывало так, что вине заготовителей (кстати, такое нередко случается) мы отставали с выполнением месячного задания, — рассказывает технолог Н. И. Каплина.

В бригаде многие — ударники коммунистического труда. Есть общественники: профгор, инструктор, страховая делегат, инструктор по надзору за техникой безопасности.

После победы над фашистами вернулась Василий Васильевич к мирной жизни. Приехал в Подмосковье. Вновь строил дома, фермы, подсобные цехи для ЦОС ВИА.

Когда в этом году началась пора уборки сена, впереди косцов шел Василий Васильевич.

Василий Васильевич Тюркин скоро пойдет на заслуженный отдых. За все время своей работы в ЦОС ВИА у него не было ни одного срыва. Дисциплина, внутренняя собранность, самоорганизация и ответственность — вот те замечательные черты, которые отличают этого человека.

Р. ТЮРИН, слушатель факультета журналистики университета марксизма - ленинизма.



На снимке: смена мастера Л. М. Кузиной. Технолог цеха коммунист Л. С. Михайлова знакомит товарищей по работе с последними новостями недели.

Адрес передового опыта

Урожай-богатырь

В колхозе «Большевик» кормовая свекла дала по 960 центнеров с гектара!

На славу уродилась кормовая свекла в колхозе «Большевик». Она возделывалась на площади 28 гектаров. Валовой сбор корнеплодов составил 1810 тонн, а с каждого гектара — в среднем по 64,6 тонны.

В то время, когда обозначились рядки и два настоящих листочка, сразу же было приступлено к междурядной обработке, а затем к прорывке. Эта работа была проведена в короткий срок — за 4 дня.

Убрал урожай за четыре дня. В итоге оказалось, что каждый гектар дал 960 центнеров корнеплодов.

Какой же напрашивается вывод? В условиях нашего района на любых почвах, используя прогрессивную агротехнику, можно получить урожай кормовой свеклы до 1000 центнеров с каждого гектара.

Н. ИГНАТОВ.